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摘要：应写成报道性摘要,包括研究目的、方法及主要结果及结论，采用第三人称的写法，摘要中不用“本文”作主语,中文摘要以300字左右为宜，为了便于国外检索刊物收录，英文摘要可详细些。
关键词：论文；修改；格式；（提供5个反应论文主题的关键字）
中图分类号：TU 311. 3       文献标识码： A   文章编号: 1004-4523(最终由编辑部填写)

引言（不编号）
引言的书写，除，应尽量引用国内外最新研究现状外。引言不计入章节编号。
1 稿件选用要求
1.1 论文清稿
主题突出，背景清楚，立论有据，内容要有独创性。来稿文字力求简练、明了。
论文层次体力为：中文文题、作者姓名、工作单位、城市、邮编、中文摘要、关键词、基金项目（首页页脚处。基金资助应提供基金名称的全名，项目序号）、正文、参考文献、英文文题、英文摘要（包括作者姓名及单位英译、关键词）、作者简介。
1.2 题名、摘要、关键词
题目应简洁而准确地反映文章的创新点或工作重点，中文题目尽量避免用“基于”等文字，题目字数一般不超过20字。论文摘要反映全文中心内容。字数以300字左右为宜。文题与摘要须译成英文，附在文末，英文题目要简练，充实，去掉Research on, Study on 及 New, Novel等类的词，重要的研究对象在题目中出现。为了便于国外检索刊物收录，相应的英文摘要可详细一些，字数以500~600字符为宜。另外，论文必须注明中图分类号和5个中英文关键词。作者姓名按汉语拼音拼写，作者工作单位名称请用公开的标准译法。
1.3 图、表
文内附必要的图表，文中图表必须清晰，。画法要符合机械制图要求，图上的文字用六号或小五号字体。英文字母除计量单位用正体外，其余均用斜体，如插图为照片则须提供黑白片。图中坐标、变量名、单位、刻度线、刻度值应齐全，量与单位间用斜杠 “/“隔开（如f / Hz）。表采用三线表，必要时加辅助线。要求提供中英文对照的图题和表题。
1.4 量、单位、公式
文稿内所用的量、单位一律采用我国法定计量单位（GB3102.1-86~GB3102.13-86）。文中公式按先后顺序统一编号，编号用（  ）写在右边行末，中间不加虚线。因排版需要，尽量避免用word自带的公式编辑器编辑公式。
计量单位、数学式中的运算符号（如微分d）、缩写号（如min）、函数符号（如exp）等应排成正体，用字母表示的数和一般函数用斜体，表示向量和矩阵的字母用黑斜体.对容易混淆的外文字母(如a,α;β,B;C,c等)需注明文种、大小写，上下角标位置明显。
1.5 参考文献
参考文献按文中出现顺序用数码编号，置于文末。非公开出版的资料请勿引用。文内引用参考文献处应在右上角以方括弧注明文献在参考文献目录中的序号。参考文献要求用双语（中英文对照）标注，无双语的可不标。文献作者3名以内全部列出，4名以上只列出前3名，后加“，等”或“，et al”；外文作者姓前名后，名缩写为首字母，不加缩写点。

各参考文献的著录格式如下：

（1）期刊

序号 作者．题名［J］．刊名，出版年，卷(期)：起止页码．

（2）论文集 
序号 作者．题名［A］．论文集名［C］．出版地：出版者，出版年：起止页码．

（3）专著  
序号 作者．书名［M］．版本(首版免著)．出版地：出版者，出版年：起止页码．

（4）学位论文

序号 作者．题名［D］．保存城市名：保存单位(写到二级单位)，出版年．

（5）标准 
序号 起草责任者．标准代号标准顺序号－发布年，标准名称［S］．出版地：出版者，出版年．

（6）科技报告 
序号 科技报告作者．题名［R］．报告题名及编号，出版地：出版者，出版年：起止页码．

（7）专利 
序号 专利所有者．题名［P］．专利国别：专利号，公告日期．

（8）电子文献 
序号 作者．题名［EB／OL］．电子文献地址，发表或更新日期／引用日期．

2 结论
希望作者尽量满足排版格式要求。作者高质量的论文编排，会提高编辑工作效率，减少出错率。
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